

WYKONAWCY
zainteresowani udziałem
w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: „**Zakup paliwa do pojazdów służbowych KP PSP w Kędzierzynie-Koźlu i podległych Jednostek Ratowniczo-Gaśniczych w sieci podmiotów działających w systemie sprzedaży za pomocą kart paliwowych.**”

- I. Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024r. poz. 1320) odpowiada na pytania dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 07.02.2025 r. oraz zmienia treść SWZ i Specyfikacji technicznej w następującym zakresie:
1. W odniesieniu do zapisów SWZ, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania transakcji na innej stacji będącej w systemie oferenta, z następującymi zastrzeżeniami:

- a) *przedmiotowa transakcja zostanie sfinalizowana przy użyciu posiadanych przez Zamawiającego kart paliwowych.*
 - b) *przedmiotowa transakcja może zostać dokonana na innej stacji znajdującej się w odległości nie większej niż do 10 km od siedziby Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Kędzierzynie-Koźlu oraz podległych jej Jednostek Ratowniczo-Gaśniczych, wskazanych w SWZ.*
2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania sytuacji, w której w okresie trwania umowy z uwagi na optymalizację pracy stacji paliw godziny otwarcia stacji mogą ulec zmianie z pracy stacji całodobowo na pracę w godzinach 06:00-22:00?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania sytuacji, w której w okresie trwania umowy z uwagi na optymalizację pracy stacji paliw, godziny otwarcia stacji mogą ulec zmianie z pracy stacji całodobowo na pracę w godzinach 06:00-22:00, z następującymi zastrzeżeniami w przypadku wystąpienia przedmiotowej sytuacji:

a) Zamawiający musi posiadać możliwość wykonania tankowania całodobowo na innej stacji znajdującej się w odległości nie większej niż do 10 km od siedziby Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Kędzierzynie-Koźlu oraz podległych jej Jednostek Ratowniczo-Gaśniczych, wskazanych w SWZ.

b) transakcja zostanie sfinalizowana przy użyciu posiadanych przez Zamawiającego kart paliwowych.

3. Czy Zamawiający w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, którego ważne karty paliwowe już posiada odstąpi od konieczności wydania nowych kart paliwowych po podpisaniu umowy?

Odpowiedź.

Zamawiający nie dopuszcza odstępiania od powyższej konieczności.

4. Czy Zamawiający wskaże jednoznacznie warunek odległości stacji paliw Wykonawcy od Jednostek Zamawiającego? W aktualnych zapisach dokumentacji przetargowej są rozbieżności pomiędzy SWZ, Formularzem ofertowym a Specyfikacją techniczną.

Odpowiedź.

Zamawiający dokonuje zmiany w SWZ w rozdziale IV oraz załączonej Specyfikacji technicznej, w zakresie warunku odległości stacji tankowania od Jednostek Zamawiającego, która to wynosi nie więcej niż do 10km.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w Formularzu ofertowym jako podstawę do wyliczeń wskazać cenę z dnia 11.02.2025r.?

Odpowiedź.

Zamawiający odsyła do rozdziału XIII w SWZ, sposób obliczania ceny oferty.

6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy, pod warunkiem iż zapisy prawne zawarte w załączniku, nie stanowią naruszenia zapisów zawartych we wzorze umowy.

Adekwatnie do powyższych odpowiedzi Zamawiający zmienia treść SWZ w rozdziale IV w pkt. 2, zmienia treść w Specyfikacji technicznej w rozdziale Wymagania pkt . 1.

II. Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP informuje o zmianie treści SWZ i Specyfikacji technicznej.

1. W SWZ w rozdziale IV. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA w pkt. 2 otrzymuje brzmienie:

Wykonawcy przystępujący do postępowania muszą dysponować minimum 100 punktami sprzedaży paliwa na terenie kraju (własnymi lub partnerskimi), w tym 15 punktami sprzedaży paliwa na terenie województwa opolskiego (własnymi lub partnerskimi) i minimum jedną oddaloną od:

- a) Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej nr 2 w Kędzierzynie-Koźlu, ul. Kraszewskiego 12, nie więcej niż do **10** kilometrów – czynnymi 24 godziny, 7 dni w tygodniu, akceptującymi paliwowe karty płatnicze.
- b) Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu, ul. Mostowa 33, nie więcej niż do **10** kilometrów – czynnymi 24 godziny, 7 dni w tygodniu, akceptującymi paliwowe karty płatnicze.

2. W specyfikacji technicznej w rozdziale Wymagania pkt . 1 otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawcy muszą dysponować minimum 100 punktami sprzedaży paliwa na terenie kraju (własnymi lub partnerskimi), w tym 15 punktami sprzedaży paliwa na terenie województwa opolskiego (własnymi lub partnerskimi) i minimum jedną oddaloną nie więcej niż do **10** kilometrów od:

- Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej nr 2 w Kędzierzynie-Koźlu, ul. Kraszewskiego 12,
- Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu, ul. Mostowa 33.

Punkty sprzedaży paliwa powinny być czynne 24 godziny, 7 dni w tygodniu i akceptować paliwowe karty płatnicze.

Jednocześnie Zamawiający zamieszcza stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia **nr 2025/BZP00091396 z dnia 05.02.2025 r** na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia oraz zmiany- jako stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane

wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

podpisał elektronicznie:

**Komendant Powiatowy
Państwowej Straży Pożarnej**

/-/

bryg. Szymon Jędrzejak

Potwierdzam zgodność kopii wydruku z dokumentem elektronicznym:

Identyfikator dokumentu	54737.120288.108155
Nazwa dokumentu	Wyjaśnienie treści SWZ zmiana SWZ, Specyfikacji technicznej(1).pdf
Tytuł dokumentu	Wyjaśnienie treści SWZ zmiana SWZ, Specyfikacji technicznej(1)
Sygnatura dokumentu	
Data dokumentu	11.02.2025
Skrót dokumentu	D5C5DD3F515BF5E152FB7F9D7F7D511AF79342E4
Wersja dokumentu	1.3
Data podpisu	11.02.2025 10:31:05
Podpisane przez	SZYMON JĘDRZEJAS Komendant Powiatowy
Rodzaj certyfikatu	Certyfikat kwalifikowany podpisu elektronicznego

EZD 3.126.31.31.

Data wydruku: 11.02.2025

Autor wydruku: Mrozek Marcin w zastępstwie za Kubica Daniel (Technik)